


MOCKOBCKUUN ®U3UKO-TEXHUYECKUI MHCTUTYT

OJINMIINAJIA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kjacc
BAPUAHT 9 HIN®P
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3anonHAeTcs OTBETCTBEHHBIM CEKPeTapéM

[2 6anna] Yncna a. b, ¢ aBAAOTCA TEPBHIM, BTOPLIM M TPETHUM H/TCHAMI reoMeTpPUYEeCcKoi nporpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (YMCIa a, b, ¢ He 3a7aHbl), a 4eTBEPTHIl WIEH MPOrPECCHH ABISETCH KOpHeM
ypaBHenus ar? + 2bzx + ¢ = 0. Haiiaure Tperunil wien MPOTPECCHH.

[4 6anna] Haitaure KoJM4eCTBO TPeyroabHUKOR nepumerpa 1200 ¢ HeJOYHCICHHBIMH CTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX 0JHa U3 OHCCeKTPHC HePIeH UK VIAPHA OIHOi 3 Me/HaH.

[4 6anna] Pemure cucremy ypaBuennii

y—2r=+zy—2z -y + 2,
212 + > — 4z — 4y +3=0.

[5 6annos] a) B npsimoyroasnom Tpeyroabauke ABC na xarere AC u runorenyze AB oTMmedens
Touku [) m E coorercrrenno, takue uto AD : AC = 3 :5u DE L AB. Haiinure Tanrenc yria
BAC, ecan usBectno, uto ZCED = 45°.

6) Ilycre gomosmuTesnbuo u3BectHo, uto AC = /29, Haiiaure miomaas tpevronshuka O FED.
3 pe!

[5 6annos] OkpyskuocTH ) M W KACAIOTCS B TOUKe A BHYTPeHHUM obpazom. Orpe3ok AB — auamerp
boabmeit okpyxknoet ), a xopaa BC' okpyxkuoctu ) kacaercs w B Touke D. Jya AD MOBTOPHO
nepecekaer {2 B Touke E. Haiianre paaunycsl okpy:KuOcTeit 1 miiomaib yersipéxyroasuuka BACE,
ecad u3BecTHo, uto C'D =1, BD = 3.

[5 6annoe] Haiture Bee naper uncen (a;b) takme, 4T0 HepaBeHCTBO
22—z -1 Car+b<x+ |2z -1

BBLIIOJHCHO JIJIAd BCEX T Ha 1IIPOMEZKYTKC [—%, %]

. [6 6annos] ®ynkuus [ onpejesnera Ha MHOKECTBe OJTOKATETbHBIX PAIHOHATLHBIX 1Hce. 3BecTHO,

4TO st 0OBIX unces a u b u3 aroro MuokecTsa BoinoaHeno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), v npn
srom f(p) = [p/2] ana mwboro npocroro uncaa p ([z] obosnavaer manGonblee Heroe YHCIO, He
npesocxosgamee r). Haitnre koanuectBo nap HarypanabHeix uncen (r;y) takmx, uro 1 < z < 21,
1<y<2lu f(z/y) <0.
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DEJEPAJIBHOE T'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3ZOBATEJ/IbBHOE YYPEXK/JIEHHE BbICUIETO
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ITIMCBMEHHASA PABOTA
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yl y:, L ) :xi-q/: a(L =2 bsq% a*0, 7’;0‘
Y;= C=X-g=a ¢ ™ c=ag’,
axl“ZbX-*C, = O(‘-—"? ax '+ Zatlx-tqqfso
a(x+29+4)=0

a( x + ?,)1‘ 0

x= "9, w0 XYMk ag® =2 ag’z-g = 4= eyt
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AN A e
" . CA - Megmana
Pk AALLMIQAADIM=0
Haame .

B Nu“-?
Ponlt: 1100

1) X aAOMunpoC!

1) A0-adhga crapons
2) LOAM3LCAO( Ahy=d )
D) L A0M = 30°=LA0C( Ay LCM

_5 8 AOM=aA0C K Trpan=s Aoz g, ik combiavebpogme sun.

2) JIt.k. CA- soguana => A= Bm=*2=> AB= 2AM= 2-AC
3) M. Py AC+AB+BC => BC= Pu~ 3AC
4) Jugems AC=x=> AB=2¢, BC=P-3x.
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AC < ABpC X & pP-A p p
AR <ACHBC |= 2x&p-1x 22> gL X 452> 200¢x <300,
BC< AB*AC p-3x<3x

5) J(LQ(J;WWN X €2, wy nogt uy pupsboncnba bn. 122
=> N=300-200-1=2099

Omﬁ(mﬁﬁS

aABC ~rpan.

LACB= 50°

DEAC: ADtAC= 35

DE 1 A®,, geﬁb

LCED= ‘15
ﬂa.mw.

a) f:_gLBAC" ;

J) SACH E 7
AC=J19’

) Tlyoms, AD= 3, mauga AC=3 3= 5%, CD= AC-AD= 2.
2) Git.x. DE L AB=> LDEB= 90° LDEB=LCED+/CEB=>/CER= 90°-45 "= 45°
3) Tilx. LDEB=90"w £ DCB=I0"=> pxaso 4-ossnsxa BEDE sommo muncons
OXprymmocms, ¢ quonsefsn DB.
4) N LDECu L DBC — bnnionnme w onspuronin na t pypy DC =>
=> /DBC=LDEC= 45°
5) Nw. LBECu LBDC- Brncommue w onupwiomen na v BC=> LBDC=L BEC=45"
6) Jit.x. LBDC=LDBC = wcrs—p/ors) CP=hC = 2x
F) Tk, ARCH-mpau =5 bg LBAC = Ac R E
) Ji-a. LBAC= arcéy'g‘z- cos [BAC= ﬁ;-u Sml.BAC—Jz—-
9) chp-sm-sm = 1 4C- AR sin L BAC- T MD-pE- sinLBACY 3 AE-sin BAC{ AC-AY)=

A
+ ""'AC cos LBAC-sin [BAC- ,-AC- JME‘;—%" 3-————-——-—-23 f;_. . =12
O'm,gzm' a) tgLBAC’—";-
‘ﬂ -Socso =14
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N Mw moen, wo  flp)= [‘%], P - MOLroL Yuidd.
jr/‘fa% KSPfPh-PNPKWM‘

FCx)= Flpyp)= Flpa+ Flpbl=[fﬂ ! [ff]

CQAM X= Py Pops,ro.
F(x)= HP-.'p;‘PJJ: F(P)}* FfPiPL): [.:.-']4'[!{']* [!’L’-]

Jo eums e %= Pav Puroe” P, g MoAML oiin Jotyn Drmé paba

Fro=[3)+[2]¢ 14T

Jurpaine P e e e TR
My oy, me X =7y, y*0 =
Fra)= FO5)= fiye ue Foyns F(3)= By« Fros £13) =
=> £(3)= Fix)- Fixj-Fiy)= - Fly).
4 FI3)= F(x-T)= Fix)+ FIF 1= Flx)- Fiy) 0 =
=5 Fryi2Flx) wam e paban F(7)20.
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Hamo aX* b pomtm smart b gpipuminacis odisimss, Cum o w atman b, mo
Y Mal gy Meoma, e 2x%x*1Z ax+b, wo non e Nogrogum . ro-eomt
Gxt b Atsssm—4of
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